

淄博举办庆祝新中国成立70周年全市职工歌咏比赛 歌颂伟大时代 为共和国喝彩



文/图 记者 张楠
通讯员 姚锋

“此次参加全市职工歌咏比赛的职工全部来自基层,以这次比赛为契机,我们向新中国70岁生日献上祝福,也向全市人民展示我们联通人昂扬向上的风貌!”“颂伟大时代·为祖国喝彩”庆祝新中国成立70周年全市职工歌咏比赛现场,淄博市联通公司工会女工主任毕莉莉一番肺腑之言,让在场的职工深受鼓舞。

七十年栉风沐雨,新中国日新月异走过辉煌历程;七十年峥嵘岁月,劳动者不懈奋斗书写时代华章。在这美好的日子里,全市近2000名职工欢聚美丽的淄博文昌湖省级旅游度假区滨湖沙滩,用激情澎湃的歌声表达对祖国母亲的热爱与祝福。

9月28日10时许,一首雄壮的《祖国颂》拉开了“颂伟大时代·为祖国喝彩”庆祝新中国成立70周年全市职工歌咏比赛的序幕。《我和我的祖国》《我宣誓》《我爱你中国》《共筑中国梦》《不忘初心》等一首首赞歌饱含深情,或铿锵有力或悠远绵长,洋溢着劳动者闪耀的时代风采,唱响了歌唱祖国的时代主旋律。各代表队昂扬的精神面貌、整齐的表演队列和充满激情的歌声不时赢得现场观众的阵阵喝彩,一次次将比赛气氛推向高潮。淄博市人大常委会副主任、市总工会主席、党组书记王树槐与现场观众共同见证一个个感人的时刻。



比赛现场,选手们引吭高歌。

比赛现场,淄博市消防救援支队的选手一上场,帅气的制服和整齐的队伍就吸引了大家关注的目光。百名消防指战员齐声高唱《打靶归来》《人民需要我》,感情真挚饱满,声音洪亮有力,更是让人动容。据淄博市消防救援支队政治处主任刘金祥介绍,在经历十三天抗击台风“利奇马”的抗洪抢险后,支队百名指战员组建了合唱团。在短短不到半个月的排练时间内,支队指战员上下一心,集智攻关,精心策划,全身心投入到排练中。比赛现场,消防指战员齐声高唱的同时,一辆辆消防车在不远处严阵以待,一旦发生险情,消防指战员将以最快的速度投入战斗。“以歌为媒,用对党忠诚、竭诚为民的不变初心向新中国成立70周年献礼!”刘金祥道出了广大消防指战员的心声。

此次活动得到了全市各级工会、大企业集团和广大职工的大力支持 and 积极参与,来自全市“东西南北中、党政军民学”各个行业的近万名职工参与比赛。经过层层选拔,有17

支队伍脱颖而出,以歌声致敬祖国,展现风采。经过激烈的角逐,最终有四支代表队斩获比赛金奖。

据悉,此次职工歌咏比赛是淄博市总工会举办的庆祝新中国成立70周年系列活动之一,旨在歌颂新中国成立以来党和国家的历史巨变与辉煌成就,弘扬爱国主义精神,展现淄博市职工积极进取、昂扬向上的精神风貌,丰富和活跃广大职工的精神文化生活。

同心共筑中国梦,共创美好新时代。精彩的比赛吸引了周边近千名村民及职工观看。今年9月23日正值第二个农民丰收节,农民丰收节期间,“颂伟大时代·为祖国喝彩”庆祝新中国成立70周年全市职工歌咏比赛在美丽的淄博文昌湖省级旅游度假区隆重举行,为当地群众送上了一道精彩纷呈的文化大餐,受到了群众的一致好评。这是淄博市总工会呈送给中国农民丰收节的一份节日礼物,也是淄博市总工会响应党中央号召,为三农所做的一件实事,具有重要的意义。

庆祝新中国成立70周年 淄博举行劳动模范座谈会



9月24日下午,庆祝新中国成立70周年劳动模范座谈会暨全国劳模纪念章发放仪式在淄博市职工文化馆举行。淄博市委副书记马晓磊出席会议并讲话,市人大常委会副主任、市总工会主席王树槐出席会议。在听取了劳模代表发言后,马晓磊表示,希望荣获纪念章的劳模珍惜荣誉、发扬成绩,再接再厉、再立新功。全市各级工会和广大职工要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,积极投身“当好主力军、聚力新动能、建功新时代”劳动和技能竞赛,比学赶超、实干苦干,凝聚形成崇尚劳模、学习劳模、争当劳模的浓厚氛围。全市各级各部门要更加关心关爱劳模,积极搭建和畅通劳模建言献策、参政议政的平台和渠道,努力为劳模发展成长创造良好环境。

通讯员 姚锋 摄

■ 简讯

周村区总工会 缅怀革命先烈 传承红色基因

为缅怀为新中国成立奋斗牺牲的先烈,近期,周村区总工会党组副书记、常务副主席宋海清带领党员们来到“一马三司令”抗日英雄马耀南、马晓云、马天民三兄弟的出生地——淄博经济开发区北郊镇北旺村,进行实地参观学习。在马耀南故居,党员们高举右拳,重温入党誓词,铿锵有力的誓言,声声入耳,铭记于心。

张楠

沂源县总工会 举办职工书画展

歌颂盛世,多彩沂源。为庆祝新中国成立70周年,进一步推动全县职工文化建设,9月16日,沂源县总工会在书画院举办“颂伟大时代 为祖国喝彩”书画展。本次展览共收到作品130余幅,评选出书法作品31幅、绘画作品45幅。参展作品贴近新时代,贴近职工,主题鲜明,抒发了浓浓的爱国情怀,集中展现了沂源县职工奋发有为、朝气蓬勃的精神风貌。

张楠

淄博6名职工 省级演讲比赛获奖

9月26日,在济南举行的全省轻纺烟草盐业系统迎国庆职工演讲比赛决赛现场,淄博建陶轻纺产业工会选送的6名参赛选手以其埋头苦干、甘于奉献的成才经历,引发了现场观众的热烈共鸣。经过3个多小时的激烈争夺,金晶集团节能公司孙兆凯荣获一等奖;山东工业陶瓷研究院设计院有限公司董晓林、鲁泰纺织股份有限公司高玉铭荣获二等奖;金晶集团滕州公司巩密密、淄博银仕来纺织有限公司孙盼、山东奥德隆集团王永华荣获三等奖。

张楠

张店区总工会 举办职工演讲比赛

为庆祝新中国成立70周年,9月19日,张店区总工会举办全区职工“颂祖国 感党恩 建新功”演讲比赛。经过前期激烈选拔和评比,来自全区各个行业的12名参赛选手脱颖而出入围决赛。他们以“颂祖国 感党恩 建新功”为主题,紧紧围绕新中国成立70周年所取得的伟大成就和巨大变化,聚焦一线劳动模范、金牌工匠等工人阶级的先进代表,讴歌他们可歌可泣的先进事迹,展示了张店区职工积极向上的良好精神风貌。

张楠

淄博市图书馆市公安局分馆正式启用

9月19日,淄博市图书馆市公安局分馆“书香警苑”启用仪式。据了解,淄博市图书馆市公安局“书香警苑”总面积460平方米,主要实现学习阅读、子女托管、休闲会客等功能。馆内藏书3000余册,民警可免费借阅,并与淄博市图书馆及其分馆通借通还。

通讯员 姚锋 摄



淄博供电公司 开展“与共和国同行”主题阅读

记者 张楠
通讯员 远德亮 报道

晨报讯 “在浓浓的书香和琅琅的读书声中,庆祝新中国成立70周年,真是别有一番意境。”9月25日,在全国总工会主导的“与共和国同行”全国职工主题阅读活动山东淄博供电公司专场,中国工人出版社副总编辑吕静由衷地感叹道。

为庆祝新中国成立70周年,淄博供电公司干部职工用

一场别开生面的主题阅读来庆祝新中国的生日,通过诗词与歌舞向祖国母亲说出心里话。这是淄博全面加强职工书屋建设,广泛开展形式多样、内容丰富的阅读学习活动的又一个缩影。

主题阅读活动中,大家用朗诵、小品、歌舞的形式推荐心仪的好书。活动现场,全国总工会向淄博供电公司赠送了职工书屋电子管理系统、读书卡

和部分图书,祝愿大家在书香弥漫中修身、立德、成才、建功。

据了解,本次活动分为“读书,开启知识遨游旅程”“读书,让前进的脚步更坚定”“读书,让梦想展翅飞翔”三个篇章,以音乐诗画、舞蹈、朗诵、情景剧、演唱、小品等形式,讲述了国家电网人心系人民、倾情电网、真诚服务的奉献故事,精彩展示了浓厚的“国网书香”文化氛围。